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           Αθήνα,  08/11/2023 
       Αρ. Πρωτ. : 4483 

 
ΠΡΟΣ:   1. Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας 
              2. Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ημαθίας 
 
ΚΟΙΝ.:  1. Γραμματέα Αποκεντρωμένης  
                   Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης 
              2. Α’ βάθμιους συλλόγους          

 
ΘΕΜΑ: Στήριξη στο συνάδελφο της  Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής 
Ενότητας Ημαθίας 

Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. αποτελεί δευτεροβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση των 

Πρωτοβάθμιων Δημοσιοϋπαλληλικών Οργανώσεων Μηχανικών Τ.Ε., μέλη των οποίων είναι 

υπάλληλοι με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου, προσωπικό των Υπουργείων, 

Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α., πρώτου και δεύτερου βαθμού, καθώς και 

οι εργαζόμενοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, που κατέχουν οργανικές θέσεις, 

σύμφωνα με το άρθρο 30 του Ν. 1264/82. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., καταδικάζει κάθε προσπάθεια 

εκφοβισμού των εργαζομένων. Καταδικάζει όλες τις ενέργειες που βλάπτουν τη φήμη, την 

τιμή, την αξιοπρέπεια και την ακεραιότητα των υπαλλήλων και παράλληλα στοχεύουν 

στην  εγκαθίδρυση ενός καθεστώτος τρομοκράτησης όπου ο «ισχυρός» έχει πάντα δίκιο. 

Το Δ.Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ στέκεται δίπλα στο συνάδελφο Κ. Σ. του Α., υπάλληλο του 

κλάδου ΤΕ Μηχανικών, μέλος του πρωτοβάθμιου συλλόγου ΣΥΜΗΔΥΠΑΣ, υπαλλήλου της 

Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, που παρότι 

δικαιώθηκε στα διοικητικά δικαστήρια για τις υπηρεσιακές του ενέργειες, έναντι 

συγκεκριμένης ιατρικής επιχείρησης της περιοχής, στη συνέχεια μηνύθηκε από τους ιδιοκτήτες 

της με σκοπό να ασκηθεί πίεση και εκφοβισμός κατά αυτού και της υπηρεσίας του. 

Δυστυχώς, τέτοια φαινόμενα τρομοκράτησης και εκφοβισμού, τείνουν να γίνουν 

καθημερινή πρακτική, προκειμένου κάποιοι που αισθάνονται «ισχυροί» να δείξουν την 

αλαζονική κυριαρχία τους απέναντι στο δημόσιο υπάλληλο, που υπό αντίξοες συνθήκες 

προσπαθεί να τιμήσει τον όρκο του και να εφαρμόσει τη νομιμότητα.  

Οι συνάδελφοί μας, πέρα από αυτές τις στοχοποιητικές και εκφοβιστικές 

συμπεριφορές, αντιμετωπίζουν καθημερινά την τραγική υποστελέχωση των υπηρεσιών, την 

έλλειψη επιμόρφωσης, μέσων και πόρων, την πλήρη ανυπαρξία νομικής υποστήριξης, κ.λ.π., 

ερχόμενοι συχνά αντιμέτωποι με ισχυρά οικονομικά συμφέροντα και σύρονται στα ποινικά 

δικαστήρια για να αποδείξουν το αυτονόητο. 
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Καταδικάζουμε με κατηγορηματικό τρόπο οποιαδήποτε μορφή εκφοβισμού, κατά τη 

διάρκεια εκτέλεσης των υπηρεσιακών καθηκόντων και θεωρούμε ότι τέτοιες απαράδεκτες 

συμπεριφορές πρέπει να εκλείψουν. 

Καλούμε τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ημαθίας και τον Περιφερειάρχη Κεντρικής 

Μακεδονίας να αναλάβουν πρωτοβουλίες για την προστασία του συναδέλφου και την  ομαλή 

λειτουργία της Υπηρεσίας καθώς και την ύπαρξη πλήρους νομικής στήριξής του στα ποινικά 

δικαστήρια, εφόσον πρόκειται για δίωξη που προκύπτει από την υπηρεσιακή του δράση. 

Εμείς θα συνεχίσουμε να στεκόμαστε δίπλα στους/στις συναδέλφους που δουλεύουν 

με συνείδηση και δε σκύβουν το κεφάλι. 

 
Για το Δ.Σ. 

 
 


